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Naša značka:                          Vybavuje: PhDr. Profantová Janka  Liptovský Mikuláš: 30..03. 2011
Vec: Komentár k správe o hospodárení za rok 2010
      Stredná zdravotnícka škola v Liptovskom Mikuláši v roku 2010 svoju činnosť zamerala hlavne na  napĺňanie úloh vyplývajúcich z prijatého Školského vzdelávacieho programu,   prehlbovaním odborného a spoločenského rastu študentov a zamestnancov školy, a to v súlade s prijatou Koncepciou rozvoja školy na roky 2009-2014 a plánom práce na školský rok.
      V   školskom roku 2009/2010  mala škola 10 tried /6 denného a 4 externého štúdia/ s počtom 208 žiakov, počet zamestnancov pedagogických interných a externých:29, nepedagogických: 7

V mesiaci september 2010  sa zvýšil  počet žiakov: denné + externé  225 – 12 tried, z toho 8 denného štúdia a 4 triedy externého večerného štúdia.    

      Škola poskytuje naďalej vzdelávanie v dvoch   študijných odboroch: 5356 6 zdravotnícky asistent, 5370 6 masér a v jednom učebnom odbor 5371 3 sanitár, a to formou denného a externého večerného štúdia. Vypracovaním projektu pre denné pomaturitné štúdium v študijnom odbore masér sme získali akreditáciu pre tento odbor. Tiež sme získali akreditáciu pre poskytovanie kurzov prvej pomoci ako podnikateľskú činnosť školy.  Zamestnanci školy chcú svojim zodpovedným prístupom k práci a ponukou zaujímavých aktivít aj naďalej udržať stúpajúci záujem o ponúkané študijné odbory.

      Škola najviac finančných prostriedkov na prevádzkové náklady aj v tomto roku vynaložila na vykurovanie, energiu, stočné a vodu. Úpravou rozpočtu v prvom polroku 2010 sme    znížili záväzky, tento stav sa podarilo udržať až do konca roka 2010.
      Finančné prostriedky za vzdelávacie poukazy  v sume 4693 €   boli vyčerpané na zabezpečenie krúžkovej činnosti,   na mzdy za krúžkovú činnosť, nákup kancelárskych potrieb /tonery/,  učebné pomôcky.  

      V závere komentára k správe by som chcela podotknúť, že škola pre zabezpečenie výchovno-vzdelávacieho procesu používa finančne náročné učebné pomôcky (modely), ktoré sa každodenným používaním opotrebúvajú. Časť z nich si škola zabezpečila sponzorstvom a podaním viacerých projektov (napr.: aj z ESF). Na postupnú výmenu zastaralých a opotrebovaných učebných pomôcok, by sme však súrne potrebovali pridelenie financií na kapitálové  výdavky, ktoré zatiaľ našej škole neboli ešte vôbec pridelené.
S pozdravom

                                                                                                    PhDr. Janka Profantová

                                                                                                      riaditeľka školy

Prílohy: 1. Protokol školy  - Výkaz k správe o hospodárení za rok 2010
zriaďovateľ
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