Vyhodnotene dotazníka o životospráve.
Dotazníka sa zúčastnilo 98 respondentov našej školy – žiaci 1. – 3. ročníka, odborov masér a zdravotnícky asistent.

    Na otázku číslo 1 ktorá sa  týkala životosprávy odpovedalo 83,67 % žiakov, že vie, čo je to životospráva ,15,30 % žiakov si nebolo istých, či sú ich vedomosti správne a len 1,02% žiakov napísalo, že nevedia, čo to životospráva je. 
   V druhej otázke nás zaujímalo, či majú žiaci svoj plán, ako dodržiavať správnu životosprávu.11,22 % žiakov napísalo, že má svoj plán, ktorý aj dodržiava a 33,67 % žiakov napísalo, že svoj plán síce má ale nedarí sa im dodržiavať ho.29,59% svoj plán nemá a zvyšných 25,51% plán nemá ale mali by záujem nejaký si vytvoriť. 
   V tretej otázke mali žiaci za úlohu bodovo ohodnotiť veci, ktoré podľa nich najviac ovplyvňujú správnu životosprávu.21,69% sa zhodlo, že životosprávu najviac ovplyvňuje nedostatok spánku,11,34% si myslí, že nevyvážená a málo pestrá strava,15,46% dalo najviac bodov minimálnej telesnej aktivite,16,49% bolo za psychickú záťaž a najviac žiakov, teda 32,98% si myslí, že životosprávu najviac ovplyvňuje alkohol a fajčenie.
   Štvrtá otázka sa týkala toho, či by mali správnu životosprávu dodržiavať všetci ľudia alebo len tí obézny.19,38% žiakov si myslí, že správnu životosprávu by mali iba obézny a 80,61% si myslí, že by sme ju mali dodržiavať všetci. 
  V piatej otázke sme sa pýtali, či si žiaci myslia, že majú dostatočné informácie o životospráve.70,40%si myslí, že má dostatok informácií o životospráve a 29,60% si myslí, že informácií má málo. 
   Ako všetci vieme raňajky by mali byt základ dna a tak sme sa v 6. otázke pýtali, či naši žiaci pravidelne ranajkujú.35,71% nám odpovedalo, že raňajkuje každé ráno, 32,65% žiakov raňajkuje len niekedy a 31,63% žiakov neraňajkuje vôbec. 
   V 7. otázke sme sa žiakov spýtali či sa stravujú pravidelne. Iba 48,81 % žiakov sa stravuje pravidelne a 59,19% žiakov sa stravuje nepravidelne, teda vždy keď majú hlad alebo keď pociťujú stres.
   8. otázka sa týkala ovocia a zeleniny. Pýtali sme sa ,či pravidelne konzumujú zeleninu a ovocie.38,77% nám odpovedalo, že ovocie a zeleninu konzumuje pravidelne, 56,12 % konzumuje ovocie alebo zeleninu len keď má chuť a 5,10 % žiakov len minimálne. 
   V 9. otázke sme sa spýtali, či sa žiaci často stravujú vo fast foodoch a odpovede nás milo prekvapili. Iba 1,02 % žiakov odpovedalo, že sa tam stravuje pravidelne,15,30% napísalo, že sa takto stravuje občas,53,06% napísalo, že takúto stravu konzumujú len výnimočne, a 30,61% napísalo, že vo fast foodoch sa nestravuje vôbec. 
   V 10. otázke nás zaujímalo, či sú žiaci spokojný zo svojou životosprávou.13,26 % napísalo, že je spokojných a rovnako 13,26% napísalo, že nie je spokojných zo svojou životosprávou a chceli by ju zmenit.73,46 % napísalo, že sú spokojný ale chceli by zmeniť niektoré veci. 
   V 11. otázke nám žiaci mali napísať, či sa venujú nejakej pohybovej aktivite.74,49% žiakov napísalo, že sa niečomu venujú, a 9,18 % napísalo že sa nevenujú ničomu rovnako ako 9,18% žiakov napísalo, že by sa niečomu chceli venovať. 
   V 12. otázke zase mali odpovedať, či sa venujú nejakej aktivite na čerstvom vzduchu.74,49% odpovedalo, že áno a 25,51% odpovedalo, že nie. 
   Keďže počas spánku sa nám regeneruje telo i myseľ v 13. otázke sme sa spýtali koľko hodín naši žiaci venujú spánku. Ani jeden žiak nenapísal, že sa spánku venuje menej ako 5 hodín.29,59% napísalo, že spánku venujú 5-6 hodín denne,63,26% spánku venuje 7-8 hodín.7,14% spánku venuje 9 a viac hodín. 
   Aj v 14. otázke sme ostali pri spánku, tento krát sme sa ale pýtali koľko hodín pred spaním už  nekonzumujú žiadne jedlo.45,91% žiakov napísalo, že jedlo nekonzumuje 2-3 hodiny pred spaním,24,48 % nekonzumuje stravu aspoň 1 hodinu pred spaním a 29,59 % konzumuje jedlo aj tesne pred spaním. 
   V 15. otázke sme sa venovali všeobecne rozšírenej téme a spýtali sme sa koľko tekutín denne žiaci vypijú. Až 10,20% napísalo, že vypijú menej ako pol litra tekutín, čo je žalostne málo.37,75% napísalo, že vypije 0,5-1 l  vody denne,14,28 % napísalo 1-2 l denne a nakoniec 14,28 % napísalo že vypijú viac ako 2 l denne. 
Otázka číslo 16 znela: Zaradujete do svojho jedálnička aj mlieko alebo mliečne výrobky?33,67% žiakov si mlieko zaraduje do jedálnička každý deň, 46,93% len sporadicky a 19,38% málokedy.             V 17. otázke sme sa spýtali ktorý druh masa konzumujú žiaci najmenej.60,52% konzumuje najmenej jahňacie mäso a divinu,14,91% konzumuje najmenej ryby,7,01% konzumuje najmenej hovädzie mäso,4,38% konzumuje najmenej bravčové mäso, 0,87% konzumuje najmenej kuracie alebo morčacie mäso a 14,03% žiakov nekonzumuje mäso vôbec. 
   V 18. otázke dostali žiaci na výber 6 jedál a mali označiť, ktoré jedlo by uprednostnili ako desiatu do skoly.8,16%by si vybralo cereálnu tycinku,6,12% by si vybralo krémový zákusok,2,77%by si vybralo banán alebo iné ovocie,7,14% zmes orechov a sušeného ovocia,37,75% obloženú žemľu so salámou,19,38% by si vybralo jogurt alebo iný mliečny výrobok a 2,04% by si vybralo niečo úplne iné.
   19. otázka znela veľmi jednoducho:Fajčíte?29,95 % odpovedalo že fajčí pravidelne,15,30% že len niekedy,11,22 % už prestalo fajčiť a 43,87% nefajčí vôbec. 
   V poslednej otázke sme sa spýtali či žiaci požívajú alkoholické nápoje.2,04% napísalo, že alkoholické nápoje požíva každý den,4,08% požíva alkoholické nápoje 3-5 krát do týždna,72,44% požíva alkohol príležitostne a 21,42% nepožíva alkohol vôbec.
